

РЕЦЕНЗІЯ

**на освітньо-професійну програму Туризмознавство
другого (магістерського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 242 Туризм,
галузі знань 24 Сфера обслуговування,
підготовлену кафедрою туризму і готельно-ресторанного сервісу
для реалізації в Сумському державному педагогічному університеті
імені А. С. Макаренка**

Представлена до рецензування освітньо-професійна програма Туризмознавство за спеціальністю 242 Туризм другого (магістерського) рівня вищої освіти галузі знань 24 Сфера обслуговування розроблена робочою групою кафедри туризму і готельно-ресторанного сервісу із залученням стейкхолдерів та здобувачів вищої освіти. В даній програмі чітко визначені загальні й фахові компетентності та програмні результати навчання, які повністю відповідають вимогам туристичної практики та цілям професійної підготовки здобувачів вищої освіти з туризму з урахуванням новітніх тенденцій реформування вищої освіти в Україні.

Запропонований перелік компетентностей визначає специфіку підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 242 Туризм передбачає позитивний вплив на якість підготовки, набуття знань, умінь, навичок та відповідних компетентностей, що має опанувати здобувач у процесі завершення освітньої програми задля подальшої успішної професійної діяльності у сфері туризму. Програма містить освітні компоненти стосовно стратегії сталого розвитку туризму та організації наукових досліджень в індустрії туризму, що сприятиме аналітичному мисленню майбутніх фахівців щодо управління розвитком даної галузі.

Особливістю поданої на рецензування програми є її дослідницька спрямованість, що дає змогу здобувачам вищої освіти отримати необхідний

обсяг знань та практичних навичок, необхідних фахівцям туристської сфери для розв'язання завдань, що виникають в організаційно-управлінській, комерційній, інвестиційній та науководослідницькій діяльності шляхом вирішення низки практичних задач, що потребують наукового пошуку.

Освітньо-професійна програма Туризмознавство за спеціальністю 242 Туризм другого (магістерського) рівня вищої освіти галузі знань 24 Сфера обслуговування здатна забезпечити належний рівень підготовки туризмознавців, сформувати фахові компетентності для їх майбутньої професійної діяльності.

Рецензент:

директор комунального закладу

Сумської обласної ради

«Сумський обласний центр

позашкільної освіти та роботи

з талановитою молоддю»,

кандидат педагогічних наук



Л. В. Тихенко

07.05.2021 року